Script pour la réalisation d’une vidéo de présentation 
- CAP métiers de l’entretien des textiles option pressing-

	1-Description de la formation

Bienvenu dans l’académie de Versailles, je m’appelle Inès je suis élève au lycée professionnel Ferdinand Buisson à Ermont, je vais vous présenter ma formation en CAP Métiers de l’entretien des textiles option pressing. 

Cette formation a pour objectif de former des employés de pressing, capables d’entretenir les articles textiles, mais également d’accueillir et de conseiller les clients.


	2-Modalités de la formation

La durée de cette formation est de 2 ans par voie scolaire, il est également possible d’intégrer cette formation en 1 an par voie d’alternance. 

Les cours se décomposent en deux parties, avec de l’enseignement professionnel et de l’enseignement général.

En enseignement professionnel nous avons des cours en atelier où nous étudions : 
· Les techniques d’accueil de la clientèle avec notamment la réception et la livraison des articles. Cette partie se fait souvent dans la partie magasin de l’entreprise.
· Les techniques d ’entretien des articles, c’est-à-dire le triage, la mise en machine, le détachage ainsi que la finition qui consiste à sécher, repasser et emballer les vêtements 
· Les propriétés des différentes matières 
· L’utilisation et l’entretien des différents équipements
· Et enfin les règles d’hygiène et de sécurité liées à notre domaine.

En enseignement général, nous avons des cours de Français, d’histoire géographie, de maths/sciences, d’EPS, du dessin d’arts et de l’anglais.

Pour compléter notre formation, nous avons 14 semaines de formation en milieu professionnel réparties sur les deux années : 6 semaines lors de la première année et 8 semaines en classe de terminale CAP. 

Ces périodes nous permettent de découvrir le monde de l’entreprise et de mettre en pratique notre savoir faire au sein des différentes structures d’accueil. 


	3-Les équipements

Au lycée, nous disposons d’équipements professionnels spécifiques à notre métier tels que :
· De nombreuses tables à repasser aspirantes 
· Une machine de nettoyage à sec, qui sert à nettoyer les articles sans eau.
· Une cabine de détachage
· Un mannequin de repassage pour le travail en série
· Un magasin pédagogique avec un tourniquet, des emballeuses murales et une caisse enregistreuse, reliée à un ordinateur équipé d’un logiciel métier.







	4- Les métiers envisageables.

Après la formation nous pouvons envisager de travailler dans diverses entreprises comme des pressings artisanaux ou des chaines de magasins en tant qu’employé de pressing. 
L’employé de pressing est un ouvrier qualifié qui a une fonction polyvalente. Il exerce des missions techniques tels que le tri, le traitement des tâches, le nettoyage à sec et le repassage.  Il assure également l’entretien des équipements et le service à la clientèle. 

Avec de l’expérience il est possible d’évoluer vers des postes de responsables ou d’ouvrir sa propre entreprise. 


	5- La poursuite d’étude.

Après le CAP le lycée professionnel Ferdinand Buisson propose le bac professionnel métier de l’entretien des textiles option pressing par voie d’apprentissage.

Cette formation a pour objectif de développer nos compétences professionnelles et nous donne les outils pour gérer un pressing ou une équipe de production au sein d’une grosse entreprise.


	6-L’établissement

Situé à Ermont dans le Val d’Oise, le lycée Ferdinand Buisson propose le CAP et le bac professionnel métiers de l’entretien des textiles option pressing. 

N’hésitez pas à contacter l’établissement pour plus d’informations et de visiter le site internet. 








